



«Казанский завод ЖБИ»  
общество с ограниченной ответственностью



420051, г. Казань,  
ул. Тэцевская, д. 295  
Тел./ факс: (843) 572 00 48;  
572 00 53, 572 00 55  
kzgb@mail.ru

**Коллектив ООО «Казанский завод ЖБИ» от всей души поздравляет работников ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» с 50-летием и желает дальнейшего процветания вашему предприятию!**

ООО «Казанский завод ЖБИ» является партнером ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» с самого образования нашего завода. Нас связывают не только общие цели и задачи, но и теплые дружеские отношения, и они ко многому обязывают.

Ранее ООО «Казанский завод ЖБИ» являлось дочерним предприятием п/о «Волготрансгаз» и как самостоятельное юридическое лицо было образовано в 1998 г.

Первоначальной целью создания нашего завода было обеспечение потребностей предприятий системы Газпром в железобетонных изделиях, в основном это специфическая продукция для прокладки и ремонта газопроводов.

Мы с удовлетворением отмечаем, что успехи ООО «Казанский завод ЖБИ» были достигнуты при вашем непосредственном участии и под руководством Щёголевых Льва Ивановича и Игоря Львовича.

На плечах трудового коллектива вашей компании лежит огромная ответственность за обеспечение транзита голубого топлива потребителям ближнего и дальнего зарубежья, а также бесперебойное газоснабжение регионов Российской Федерации.

Мы знаем, что на сегодняшний день ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» является третьим предприятием ОАО «Газпром» по объемам транспортируемого газа и мы уверены, что компании удастся сохранить свои позиции и продолжать активную инновационную политику.

Желаем всем специалистам, рабочим, служащим вашего предприятия успешной работы и новых трудовых свершений!

С уважением,  
генеральный директор ООО «КЗЖБИ» А. Б. Судakov



Надежные средства и системы технологического контроля

**Уважаемый Игорь Львович!**

Пять десятилетий — почтенный возраст для компании, которая уверенно идет в ногу со временем, растет и расширяется, покоряя все новые и новые вершины!

ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» сегодня — третье по объемам транспортируемого газа дочернее предприятие ОАО «Газпром», деятельность которого отвечает самым высоким стандартам экологической и промышленной безопасности. Полвека ваша компания успешно справляется с такими важными и ответственными задачами, как добыча природного газа, разведка, освоение новых месторождений и обеспечение бесперебойным газоснабжением четырнадцати регионов Российской Федерации!

Нижегородским газовикам есть чем гордиться: многие разработки компании применяются в других дочерних обществах Газпрома. Среди них — новейшие системы автоматики, телемеханики, автоматизированные системы диспетчерского управления, современное оборудование ГРС, технологии диагностики и ремонта газопроводов.

Вместе с вами мы радуемся высоким производственным результатам и достижениям, которые стали возможными благодаря умелому руководству и профессионализму работников. Можно с уверенностью сказать, какие бы сложные и широкомасштабные проекты ни приходилось выполнять ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород», все они будут успешно реализованы! Вы можете быть уверены в помощи и поддержке ваших долгосрочных партнеров, в числе которых — ООО НПП «ЭЛЕМЕР», ведущий российский разработчик и производитель на рынке систем и средств технологического контроля. Наша компания всегда готова предложить надежные решения в области автоматизации, внести посильный вклад в развитие ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород».

**Компания «ЭЛЕМЕР» сердечно поздравляет руководство и работников ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» с юбилеем и желает дальнейшего процветания, стабильности, прогресса, успехов в развитии бизнеса, финансового благополучия, творческого подхода к решению всех проблем, оптимизма в жизни и в работе, удачи и заслуженных побед! Пусть в вашей большой семье газовиков царят взаимопонимание и поддержка во имя общего блага!**

**С юбилеем!**

